
szabálykönyv

Szóval megalapítottad a saját ördögi szektádata saját ördögi szektádat? Miért

is ne? De jól vigyázz, nem te vagy az egyetlen, aki

gonosz erőket imádgonosz erőket imád! Összesen akár 5 szekta is azon

dolgozik, hogy a túlvilágot a Földre hozzaa túlvilágot a Földre hozza.

Bizonyítanod kell, ha meg akarod idézni a Sötét Uradata Sötét Uradat!  

A győzelemhez három sötét szertartásthárom sötét szertartást kell 

végrehajtanod a versenytársaid előtt. 

Meglátod, ez nem igényel különleges képességeket,

kivéve mértant a pentagrammához, orvostant az

áldozathoz, latint a megidézéshez. Ahogy mondtuk…

szinte semmiségek...

Játékelemek

Lássuk,  minden megvan-e! A dobozban lennie kell:

Minden megvan?Minden megvan?
Akkor kezdjük!Akkor kezdjük!

Tippek és trükkök egy ördögien boldog végítélethez

Ha elfogynának a Necronomicon kár tyái, keverjé tek meg a temetőben 
lévő kártyákat; ez lesz az új Necronomicon. Dobjátok el a legfelső kártyát,  
és hozzatok létre új temetőt!

Nincs megszabva, hogy hány karakter lehet egy oltáron. Annyi negatív vagy 
pozitív értékű karakter lehet rajta, amennyit szeretnél.

Amint egy sötét szertartás kezdetét veszi, nem lehet másikat indítani, amíg az 
előző be nem fejeződik.

Nekikezdhetsz egy sötét szertartásnak egy másik játékos körében is, ha megvan 
az oltárodon lévő  szükséges összpontszám, és még nem kezdtek bele másik 
sötét szertartásba.
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A sötét szertartások, avagy hogyan győzhetünk!

A győzelemhez három sötét szertartást kell végrehajtani.

Bármikor – akár egy másik játékos körében is –, miután minden áldozati 
jutalom kiosztásra került, és egy játékos oltárán a karakterek összértéke  
6 vagy -6, az a játékos megkezdheti a sötét szertartást.

Ehhez egy halk imát kell elmormolnia Sötét Urához, valami olyasmit, 
hogy: „Ó, nemes Úr, fogadd el ezeket a szentségtelen lelkeket, és hozz 
örök sötétséget ránk.” Az imának körülbelül 6 másodpercig kell tartania. 
Egy sötét szertartás nem tréfadolog, ezért ket tőt egy időben nem lehet 
végrehaj tani. A szer tar tások azonban megzavarhatók, ha bárki egy 
zöld kártyával megváltoztatja a karakterek összértékét az adott oltáron. 

Ha a hatodik másodperc végén az oltár ér téke  
még mindig 6 vagy -6, a szertartás sikerült.

Ha a szertartás sikeres volt, a játékos dobja el 
az összes karakter t az ol táráról, és vegyen el 
Sötét Kegy kártyát. Ha ez a harmadik, megnyerte 
a játékot.

Persze semmi nem akadályoz meg abban, hogy 
több sötét szer tar tást is elvégezz ugyanabban  
a körben, csak egy kis szerencse és tehetség  
kell hozzá.

• 77 nagyméretű oltárkártyának

• 1212 Sötét Kegy kártyának

• 6666 karakterkártyának

• EnnekEnnek a szabálykönyvnek
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„Ezek a szövetségiek!  

Gyorsan, mindenki igya meg a limonádét!” - Malakiás

Áldozz fel egy−egy véletlenszerűen 

választott karaktert az összes 

többi játékos kezéből! Más jutalom 

nem jár ennek hatására.

Szektavezér

2020

„Mostantól Dagont imádod, szárazföldi…  

Tán nem tetszik valami?” - Kalapács

Óriás Mélységlakó

Egy óriás mélységlakót  

bármikor feláldozhatsz (ingyen).

3232

„Úúú… mami!” - Hályog séf

Ghoul

A Ghoult kivéve dobd el bármelyik 
karaktert bármelyik oltárról!

11

„Jesszus! Szerintem ez már nem a bibliatábor!” - Béci

Cserélj oltárt egy másik játékossal! Ezért a cseréért  nem jár további áldozati jutalom.

Ministránsfiú

77

Azonnal ellenőrizd ennek az 

oltárnak az értékét! Ha az értéke  

6, dobd el róla az összes kártyát  

és kapsz egy Sötét Kegyet

„Itassatok a gyermekeitek vérével!!!” - McElek Kecske

 Szekta kabala

6666

„Na, ki a jó zombi?” - Malakiás

Zombi csali

Tegyél át egy karaktert egy másik 

oltárról erre az oltárra!

38 rue Notre-Dame-de-Nazareth,  
75003 Paris, France
 www.dontpanicgames.com
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Előkészületek

Szükség lesz egy játéktérre; egy asztalra, motorháztetőre vagy egy vérrel 
írt pentagrammás kecskebőrre… tökmindegy. A riválisaiddal álljátok körbe, 
és vegyetek el egy-egy oltár kártyát. Azok a nagy kártyák, rajta a Sötét 
Uratok képével.

Keverjétek meg a karakterkártyákat és a paklit helyezzétek a játéktér 
közepére! A valódi boszorkánymesterek ezt hívják Necronomiconnak. 
Osszatok 5 kártyát minden játékosnak. A kapott kártyákat tartsátok úgy, 
hogy a többiek ne lássák az előlapjukat. Mostantól ez lesz a játékosok keze. 
Ja, ezen nem sokat törték a fejüket.

Húzzátok fel a Necronomicon legfelső lapját és tegyétek a pakli mellé képpel 
felfelé! Ez az új, nem túl dicső pakli lesz a temető. Ha egy kártyát el kell 
dobni, helyezzétek a temetőbe.

Már csak el kell dönteni, ki legyen a kezdőjátékos. Általában a legszűzebb 
játékos kezd, de máshogy is eldönhetitek a dolgot, ha már egyikőtök  
sem szűz.

A karakterek

A Necronomicon összes kártyája karakterkártya. Nem érdemes túlságosan 
megszeretni őket, mert mindegyikük csak áldozati bárány. Igen, fel fogjátok 
áldozni ezeket a karaktereket, vagyis képpel felfelé lehelyezitek valamelyik 
játékban lévő oltárra, a sajátotokra vagy egy másik játékoséra. 

Minden karakterkártya felső sarkában látható az értéke 
-6-tól 7-ig. A képük alatt található a magyarázó 
szöveg, hogy milyen hatással jár, amikor feláldozzátok 
őket. Ez az áldozati hatás. Ha egy áldozati hatás nem 
érvényesíthető, akkor nem történik semmi. Ennyire 
egyszerű. De ha egy áldozat kivált egy másik áldozatot, 
akkor sorrendben kell érvényesíteni őket. 

Figyelmeztetés!Figyelmeztetés! Egy áldozás hatása CSAK akkor 
érvényesül, ha a karakterkártya feláldozásra kerül, 
azaz képpel felfelé kijátssza valaki a kezéből egy 
oltárra, vagy ha a kártya hatása az, hogy áldozzatok 
fel egy újabb kártyát.

Példa:Példa: Ha egy karakter feláldozásra kerül, és a 
hatásában benne van, hogy egy másik kártyát át kell 
helyezni, de a hatásban nincs benne az áldozat szó, 
akkor az áthelyezett kártya hatása nem érvényesül. NECRONOMICONNECRONOMICON

TEMETŐTEMETŐ

OLTÁROLTÁR

A játék menete

A kezdőjátékostól kezdve a játékosok sorra lejátsszák a köreiket, amíg valaki 
végre nem hajtja a harmadik sötét szertartását.

A saját körükben a játékosok négy akció közül kettőt hajthatnak végre. Ugyanaz 
az akció nem hajtható végre kétszer. Egy szektavezérnek példát kell mutatnia, 
és kreatívnak kell lennie!

A négy lehetséges akció:

•	Egy karakter feláldozása a kezünkbőlEgy karakter feláldozása a kezünkből bármelyik oltárra. Néhány karakter (zöld 
keretben) bármikor ingyen feláldozható, és nem számít akciónak. Ne felejtsétek 
el a kártya hatását érvényesíteni!

•	A Necronomicon legfelső lapjának feláldozásaA Necronomicon legfelső lapjának feláldozása, de kizárólag a saját oltárunkra. 
Ehhez a játékosnak egy apró segélykérést kell mondania, például, „Dicsőség 
a nagy Cthulhunak!” vagy „Az ősök sajtjának erejével!”, esetleg „Éljen ennek 
a fantasztikus játéknak a szerzője, lelke az ezer pokolban fényeskedjen! ”  
Ne feledjétek, a kártya áldozati hatása ekkor is érvényesül.

•	Egy kártya húzásaEgy kártya húzása a Necronomiconból.

•	Az összes kártya eldobásaAz összes kártya eldobása a saját oltárunkról.

Ha a köre végén a játékosnak több, mint 6 kártya van a kezében, akkor 
véletlenszerűen el kell dobnia annyit, hogy ismét 6 legyen.

Ezután a tőle balra ülő játékos következik.
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„Ezek a szövetségiek!  
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